
 
 

 
 
 
 
 
 

РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму  

«Менеджмент» ступеня вищої освіти «бакалавр» 
за спеціальністю 073 Менеджмент  

галузі знань 07 Управління та адміністрування 
Кваліфікація: ступінь вищої освіти бакалавр  

спеціальність «Менеджмент» 
 

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент» в повній мірі 
відповідає вимогам Стандарту вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти. Дана програма поєднує можливості отримання фундаментальної 
теоретичної підготовки з широкого кола питань загального управління 
організаціями з отриманням управлінських компетентностей в сфері торгівлі, а 
також розвитком комунікативних та поведінкових навичок. 

У всьому світі торговельний сектор є сферою, яка забезпечує економічну 
безпеку країни та її незалежність. Однак існуючі проблеми у розвитку ринків 
сфери торгівлі вимагають як глибоких теоретичних досліджень з метою 
обґрунтування нових методологічних підходів, так і практичної підготовки 
управлінців для цих секторів. 

Підготовка бакалаврів, які володіють сучасними методами досліджень у 
соціально-економічній сфері та сфері торгівлі, методами сучасного 
стратегічного та фінансового аналізу, а також інноваційними підходами до 
управління торговельними підприємствами, на сьогоднішній день залишається 
досить актуальним питанням. 

Освітня програма розроблена на основі Стандарту вищої освіти для першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, і нормативних документів за відповідним 
напрямом підготовки, що регулюють організацію освітнього процесу в Коледжі. 
Програма містить докладний перелік елементів освітньої програми, що 
розкриває її актуальний характер. 

Освітня програма містить плановані результати освоєння, представлені у 
вигляді компетенцій передбачених Стандартом вищої освіти для першого 
(бакалаврського) рівня за напрямом підготовки. Аналіз цієї частини програми 
дозволяє стверджувати, що вона безумовно орієнтована на реалізацію 
компетентнісного підходу та формування практичного компонента професійних 
компетенцій у здобувачів. Це є її конкурентною перевагою і відображає сучасні 
тренди професійної освіти в галузі управління торговельними організаціями. 
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Навчальний план освітньої програми представлений логічною 
послідовністю вивчення дисциплін, що обґрунтовано та демонструє розуміння 
специфіки професійної діяльності у сфері управління торговельними 
організаціями. Вказана вище обставина підтверджується і результатами аналізу 
робочих програм дисциплін. Зміст дисциплін у достатній мірі відображає 
сучасне дослідження досліджень проблем управління торговельними 
організаціями в нових умовах, а також змісту професійних завдань, що 
виконуються випускниками освітньої програми. 

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого рівня вищої 
освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та 
адміністрування» освітньої програми «Менеджмент» у ВСП «Харківський 
торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-
економічного університету»  відповідає сучасному рівню розвитку науки та 
практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати для використання цієї 
програми для підготовки здобувачів освітньої програми «Менеджмент». 
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